

学校 第59届 田径 运动会 成绩 通报

经过两天的激烈角逐，在全校体育老师的辛勤付出和各部门通力合作下，第59届运动会取得圆满成功，各参赛班级取得了优异的成绩。

获得团体总分前8名的分别是：

高一：高一9、高一11、高一7、高一4、高一6、高一12、高一10、高一13

高二：高二3、高二4、高二13、高二12、高二7、高二6、高二5、高二1

高三：高三2、高三4、高三3、高三9、高三11、高三1、高三16、高三12

获得体育道德风尚奖的分别是：

高一：高一1、高一2、高一4、高一5、高一6、高一8、高一10、高一12、高一14

高二：高二1、高二2、高二3、高二4、高二7、高二8、高二9、高二10、高二16

高三：高三1、高三2、高三3、高三4、高三8、高三9、高三11、高三15、高三16

如皋市政府、市政协领导来我校考察



11月2日下午，如皋市政府副市长张亚鸾、市政协副主席刘晓洁一行14人，在副市长唐海兵、市政协教卫文体委员会主任陈樊、教育局局长赵凯旋的陪同下，来我校考察。

张市长一行来到我校中心大道前，看到青铜宝鼎，饶有兴致。李俊副校长介绍了我校的办学历史和近年来教育教学上取得的成绩。奥林匹克碑前，李俊副校长介绍了我校的办学特色，

尤其是学科竞赛方面取得的突出成绩。在我校科创荣誉陈列室，王斯平老师就我校科技创新方面所取得的成绩作了详细的介绍。

张市长一行边走边看，对我校的学科竞赛成绩称颂有加，对我校学生的科技创新能力给予了充分的肯定。张市长表示，如皋要加强与启东的教育交流，密切联系，共同为社会经济发展做出应有的贡献。

“香港媒体高层看南通”之启中行



11月30日下午，“香港媒体高层看南通”活动相关人员在启东市委常委、宣传部长姜平等领导的陪同下来到我校参观考察。学校党委书记、校长陆圣

华，副校长钱宏达、顾春燕热情接待了来宾。陆校长介绍了学校的历史沿革、办学理念和近年来教育教学上取得的成绩。在奥林匹克碑前，陆校长介绍了我校的办学特色，尤其是学科竞赛和小创造小发明等特长生培养方面的举措及成绩。

香港媒体高层对我校的办学成绩赞不绝口。南通是教育之乡，启东中学是南通教育的靓丽名片，先进的办学理念和鲜明的办学特色值得借鉴学习，香港和南通要进一步加强教育方面的联系，同进步，共发展。

美国加州西来大学李春红一行来我校参观考察

12月10日下午，美国加州西来大学发展基金筹募委员会执行长、西来大学国际交流处处长李春红，南通瑞来文化传播发展有限公司总经理赵玉玲等一行在启东市副市长唐海兵、朱晓阳，教育局副局长朱圣辉等陪同下，来我校参观考察。

学校党委书记、校长陆圣华，副校长钱宏达、李俊热情接待了来宾。来宾们参观了学校校史馆，观看了启东中学90周年校庆专题片，对启东中学的办学历史、办学特色有了深入的了解。唐市长在向来宾介绍时说，



启东是教育之乡，启东中学是启东最靓丽的名片，启中在教育上的成就让每一个启东人引以为豪。李春红一行高度赞赏了启东中学取得的办学业绩，表示西来大学和启东中学要加强交流，加强合作，分享人才培养的经验。

启东中学召开创建文明城市(校园)工作推进会



为推进我校文明校园的创建工作，提高全校师生的文明素养，营造文明和谐的校园氛围，根据市文明办的相关指导精神并结合本校实际情况，我校于11月1日上午召开了创建文明城市(校园)工作推进会。

会议由我校创建文明校园项目负责人李俊副校长主持，常务副校长钱宏达、政教处全体成员和其他各处室负责人、各班班主任、全体导护教师参加了此次会议。在会议上，钱校长强调了创建工作的重要性，希望各部门、各处室、各班主任要高度重视，将创建工作作为当前最重要的任务来做。钱辉主任从学生和教师两个层面提出了一些具体要求。最后李校长指出：通过推进文明校园创建，让启中校园文化内涵不断彰显，让文明礼仪之花在校园处处绽放。



西乡县委常委、组织部部长王宏凯一行来我校参观考察

12月8日上午，西乡县委常委、组织部部长王宏凯一行在启东市委常委、组织部部长葛伟等领导的陪同下来到我校参观考察。

学校党委书记、校长陆圣华，副校长钱宏达热情接待了来宾。在奥林匹克碑前，陆校长介

绍了我校的办学特色，尤其是在学科竞赛方面取得的突出成绩。各位领导饶有兴致地参观了校史馆，观看了启东中学九十校庆专题片，更加全面深入地了解了我校的办学情况。王部长一行对我校取得的办学

业绩特别是近年来在教育教学方面的创新举措作了高度评价。王部长表示，希望能够进一步深化西乡和启东的友谊，加强两地在教育方面的交流，促进共同进步，共同为社会主义现代化建设培养更多的优秀人才。

上海市建平中学来我校考察交流

11月30日上午，上海市建平中学教育考察团一行三十多人来我校考察交流。校长陆圣华和副校长钱宏达热情接待了来宾。

考察团首先参观了奥林匹克碑和校史馆，钱校长就省教育厅授予启东中学的三块牌子——江苏省理科课程基地、江苏省创新人才培养试点学校、江苏省科技特色学校和学校的办学历史及传统特色分别作了介

绍。上午第二节课，考察团听取了我校高三语文王雷老师和数学陈海东老师的展示课。展示课教案设计思路清晰，课堂教学激发了学生思考，并积极引导学生参与课堂活动，上课各个环节充分体现了三维目标，整个课堂师生互动性强，课堂气氛活跃，达到了很好的教学效果，受到考察团的一致好评。

听课结束后，双方在行政楼

会议室进行了简短的交流活动，陆圣华校长向建平中学的领导和教师介绍了学校办学历史、教育理念、师资队伍等情况，特别对我校教师在课堂教学中立足现代教育技术的运用，落实“三段四环”课堂教学范式进行了详细介绍。双方还就素质教育和特色办学等问题进行了交流和讨论，并期望两地在教育事业上能够长期合作与交流，实现共同提升。

西乡二中教师来我校交流考察



12月3日下午，在我校行政楼四楼会议室举行“西乡二中与启东中学互动交流会”。教育局副局长朱圣辉、副校长钱宏达、西乡二中教务主任蒲勇及对口交流的两校教师出席了此

次交流会。朱圣辉副局长主持了活动。

朱局长对西乡二中做了简要介绍，西乡与启东在教育上一直保持着友好关系，西乡县非常重视教育，西乡政府一直在加大对教育基础设施的投资，西乡二中的教师也在各方面自我加压、严加要求，涌现了一批快速成长的青年教师。朱局长指出，这次活动，对两校的教师都是一次很好的交流、分享、提高的机会，希望通过这次活动，进一步加强西乡与启东两地教育的沟通，深化

交流合作，促进共同进步。

钱校长首先对西乡二中表示热烈欢迎。在接下来的近半个月的交流中，我校对口教师将开放课堂，分享教育教学经验。两校教师要取长补短，互相学习。相信这次交流活动也必将有力的推动我校教师的专业成长。

西乡二中蒲主任表示，启东中学办学历史悠久、办学业绩显著，启东中学教师的专业水平非常高，值得我们认真学习。希望西乡二中教师都能够不虚此行，收获颇丰。

市2018年党风廉政建设责任制检查考核组来校检查考核

12月25日上午，在我校多功能报告厅举行启东中学2018年度落实党风廉政建设责任制工作汇报暨民主测评大会。

启东市2018年党风廉政建设责任制检查考核组第十三组组长唐海兵作了动员讲话。唐海兵组长充分肯定了我校一年来取得的成绩，希望启东中学领导班子继续把严的要求、严的标

准、严的措施落实到管党治党各个方面，推动全面从严治党向纵深发展，并勉励启东中学领导班子和全体启东人以这次检查考核为动力，进一步提振精气神，强化责任担当，不断开创学校工作新局面。

党委书记、校长陆圣华在大会上先后作了《中共江苏省启东中学委员会履行党风廉政建设

主体责任的情况报告》和《江苏省启东中学主要负责人履行党风廉政建设“第一责任人”责任情况报告》，详实地汇报了2018年度启东中学党委主体责任履职情况及“第一责任人”党风廉政建设履职情况，剖析了存在问题。陆校长表示要以责任为导向，以身作则，强化主体责任；以问题为导向，正风肃纪，优化工作作风；以创新为导向，增强活力，提高工作实效；坚持发展为导向，凝心聚力，开创学校党风廉政建设新局面。

全体教职工听取报告后，认真填写了2018年度落实党风廉政建设责任制情况民主测评表。

第十三检查考核组副组长姜建涛等同志参加了会议。

